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Summary for QuestionA(SQO001)[The individual serves as an effective TA]

Do you agree or disagree with the following statements

Answer Count Percentage
Strongly Disagree (A1) 0 0.00%
Disagree (A2) 0 0.00%
Neither Agree nor Disagree (A3) 1 14.29%
Agree (A4) 1 14.29%
Strongly Agree (A5) 5 71.43%

No answer 0 0.00%

Not displayed 0 0.00%
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Summary for QuestionA(SQ002)[The TA was reasonably sensitive to my
needs as a student]

Do you agree or disagree with the following statements

Answer Count Percentage
Strongly Disagree (A1) 0 0.00%
Disagree (A2) 0 0.00%
Neither Agree nor Disagree (A3) 0 0.00%
Agree (A4) 1 14.29%
Strongly Agree (A5) 6 85.71%

No answer 0 0.00%

Not displayed 0 0.00%
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Summary for QuestionA(SQ003)[The TA was informed and prepared]

Do you agree or disagree with the following statements

Answer Count Percentage
Strongly Disagree (A1) 0 0.00%
Disagree (A2) 0 0.00%
Neither Agree nor Disagree (A3) 0 0.00%
Agree (A4) 0 0.00%
Strongly Agree (A5) 7 100.00%

No answer 0 0.00%

Not displayed 0 0.00%
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Summary for QuestionA(SQ004)[The TA was responsive and could be easily

reached]

Do you agree or disagree with the following statements

Answer

Strongly Disagree (A1)
Disagree (A2)

Neither Agree nor Disagree (A3)
Agree (A4)

Strongly Agree (A5)

No answer

Not displayed

Count

OO NOOOoOOo

Percentage

0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
100.00%
0.00%
0.00%
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Summary for QuestionA(SQO005)[The TA provided good feedback on
assignments]

Do you agree or disagree with the following statements

Answer Count Percentage
Strongly Disagree (A1) 0 0.00%
Disagree (A2) 0 0.00%
Neither Agree nor Disagree (A3) 1 14.29%
Agree (A4) 0 0.00%
Strongly Agree (A5) 6 85.71%

No answer 0 0.00%

Not displayed 0 0.00%
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Summary for QuestionB

Please expand on any feedback you have for the TA. For example, what does the TA do

particularly well? What can they improve?

Answer

Answer
No answer
Not displayed

ID
10

24

26

39

67

Count Percentage
5 71.43%

2 28.57%

0 0.00%

Response

| think the best thing he does is that it's very obvious he is genuinely
interested in the class content and in being a TA. His enthusiasm to help us
enabled a very positive and welcoming atmosphere. He was very prepared,
and improved our understanding of the readings + class content. It wasn't
one of those tutorials that | attended just for the sake of getting participation
marks. | actually ended up learning things that helped me with my
assignments. Oh and the feedback | got was really really amazing; it looked
at the paper from different points of view, gave new ideas, pinpointed the
stuff | did well, etc.

I've had many tutorials before that | was extremelyyyyy stressful to attend,
this was the exact opposite. This is one of the few tuts in my two years of
university so far, in which | felt comfortable talking and asking questions.
Thank you for that!!

Noah was a great TA this year. He remained well-informed on course
content which allowed him to provide thorough answers to any questions we
might have had as well as ensure that we had a good grasp on the content
we were learning in class. The discussions we held during tutorials were
also very informative and helped me think outside of the box on a number of
topics that we were learning. The only aspect that | felt Noah could have
approved on is his approachability as | sometimes had a difficult time in
coming to him for help before/after tutorials and during his office hours.
Otherwise, Noah did a very good job as our TA this year and was committed
to the success of all his students.

| liked the way you facilitated discussions in class. It allowed the students to
talk more and convey thoughts. | can't quite think of areas of improvement
as by far this was my favourite tutorial of the term because of the high
engagement. Thank you for everything!

Noah was honestly a great TA | really felt comfortable speaking in class and
the discussions were great . He gave very constructive feedback on
assignments and was very reasonable too overall made the tutorials
enjoyable thank you Noah

Noah Fry did an amazing job!
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